


Período De 24 a 27 de junho de 2016.
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Popularidade do presidente em exercício Michel Temer é 
maior que da presidente Dilma Rousseff, mas também é 
negativa
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Para 39% dos entrevistados o governo está sendo ruim ou 
péssimo e 13% preferiram não avaliar
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31% dos entrevistados aprovam a maneira de governar, 
enquanto 53% desaprovam 
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27% confiam no presidente e 66% não confiam
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44% consideram que o governo Temer está sendo igual ao 
governo Dilma
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Perspectivas com relação ao restante do governo são 
melhores que avaliação atual, mas saldo permanece 
negativo
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Aprovação por área de atuação
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Impostos e taxa de juros são as áreas com maior desaprovação

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 9



Para 40% dos entrevistados, as notícias recentes são mais 
desfavoráveis ao governo
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Notícias sobre corrupção continuam a liderar as citações 
espontâneas, mas percentual que não lembraram de 
alguma notícia sobre o governo sobe para 63%
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% Notícias lembradas pela população

7 Afastamento de ministros do governo por denúncias de corrupção

5 Operação Lava Jato

3 Processo de cassação de Eduardo Cunha

3 Corrupção no governo (sem especificar)

3 Novos planos/medidas do governo

2 Manifestações contra o governo Temer

2 Manifestações contra a corrupção

2 Posse de Michel Temer e novo ministério

2 Redução da quantidade de ministérios

2 Inflação 

2 Impeachment do presidente Temer

63 Nenhuma / Não sabe / Não respondeu
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